



В Мурманске подвели итоги акции «Спасибо за жизнь!» к 70-летию Великой Победы



7 мая, состоялось подведение итогов акции «Спасибо за жизнь!» с участием кадетских классов лицея №2 под патронатом Следственного управления Следственного Комитета Российской Федерации по Мурманской области, приуроченной к 70-летию Великой Победы.

Инициатором проведения патриотической акции, направленной на изучение неизвестных фактов военной истории и повышение образовательного уровня старшеклассников стала Региональная общественная приемная Председателя Партии Д.А.Медведева в Мурманской области при содействии Ассоциации шефства над Северным флотом. В рамках акции среди 60 кадетов было проведено историко-краеведческое тестирование, посвященное обороне Заполярья. По его итогам для награждения лучшие из лучших были приглашены на традиционный торжественный прием ветеранов Великой отечественной войны, организованный депутатом Государственной Думы ФС РФ, членом Высшего совета Партии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Валерием Язевым.

Для кадетов и остальных участников акции «Спасибо за жизнь!» награждение было особо волнительным, ведь на церемонии присутствовали живые свидетели тех событий, о которых они рассказали в своих работах. В знак благодарности за беспримерный героический подвиг, кадеты лицея № 2 подготовили литературный номер, который до слез тронул всех присутствующих, а также подарили каждому ветерану цветочные композиции - праздничные букеты, изготовленные вручную сотрудниками Региональной общественной Приемной Д.А.Медведева.

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2015/item/926963>